

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 1Kr 19,9a.11-13a; Psalam: Ps 85,9ab.10-14; Drugo čitanje: Rim 9,1-5; Evanđelje: Mt 14,22-33**

### Draga braćo i sestre!

Svatko od nas traži Božju blizinu, čezne osjetiti njegovu prisutnost na svom životnom putu, nerijetko mukotrpnom i neizvjesnom. Često nas u osamljenostima i umorima, koji su dio toga puta, nenametljivo dodiruje i razblažuje božanska Prisutnost. O, kako nam je silno dragocjeno to iskustvo; ono se urezuje u srce, od njega se dugo živi! Tragom Božje riječi, promatramo proroka Iliju, kojemu se, u njegovoj shrvanosti, u bijegu i pred Gospodinom i pred ljudima, ponovno objavljuje Glas s neba. Premda se Ilija želi povući s njegova puta i naoko ga izdaje, Bog ga ne odbacuje i ne prestaje računati s njim. Štoviše, pokazuje mu razumijevanje i blizinu u takvu stanju. Dolazi mu ususret, neposredno mu prilazi: »Izidi, Ilija, i stani u gori pred Gospodinom. Evo Gospodin upravo prolazi.« Zar nije, potvrda Božje opredijeljenosti za nas, Božje ljubavi prema nama, činjenica da nam on prilazi i onda kad bismo od svega odustali, pa i od izvršavanja njegove volje? Kako je Bog ljubazan prema nama kad nas tegobna iskustva slamaju, kad nas ljudi razočaraju i prezru! On nam se lažno ne umiljava da nas ponovno privoli za sebe, nego nam prilazi sućutno, da nas pridigne, okrijepi, osnaži i povede dalje. On nam ne daje nešto drugo zauzvrat kako bismo ostali vjerni, već nam sam postaje suputnikom i saveznikom. Dolazi do nas i pokazuje svoju privrženu ljubav. Vrijedno je, braćo i sestre, prepoznati u svom životu, napose u zamršenim događanjima svakodnevice, trenutke kad Gospodin prolazi. Potrebno je izići iz svojih pećina, iz lažno stvorenih uvjeta zaštite ili ugođe, iz svojih zacementiranih razmišljanja i zaključaka te se izložiti Gospodnjem prolasku. Mnogi se danas zatvaraju pred Bogom živeći u ograničenim spoznajama i zemaljskim sigurnostima. Mi smo, pak, pozvani iznova stati pred Gospodina. Ovdje i sada. Da nas pri svom prolasku susretne, da nam progovori i da nas okrijepi. Slavlje Euharistije takvo je događanje slavlje Gospodnjega prolaska. Kao što se Bog javlja Iliji u laganom i blagom povjetarcu, tako

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

dolazi i nama nenametljivo, diskretno, ponizno, u Otajstvu. On nam ne imponira moći i silom, spektaklima koje neki očekuju kao pratnju pri susretu s Bogom, nego se očituje u onom što je neznatno, što se ne ističe toliko neprimjetan da ga se može gotovo prečuti i previdjeti. Ilija u susretu s Bogom skriva lice plaštem, tj. napušta razinu vanjskih osjetila i upućuje se u nutrinu. Otkriva u sebi prostor šutnje, svete tišine. Na nju smo potaknuti i u bogoslužju Crkve u misi, u klanjanju. Zato znajmo koristiti te milosne trenutke; nemojmo se zaokupirati svojim »radnjama« tijekom mise. On nam tada postaje bliži. Drži nas i vodi koliko mu dopustimo, koliko ga osluškujemo u dubinama vlastitoga srca. U tome slijedimo Krista, koji se povlači u osamu i životno važne trenutke proživljava sa svojim Ocem. Rekli bismo danas, neprocjenjivi trenutci. Tu se dijeli muka i radost dana; tu se traži savjet i razjašnjenje; tu se iscjeljuje i krijepi; tu se osobe u potrebi stavljaju pred Boga. Tu Gospodin ponavlja riječi izrečene u svojim najbližima, a to smo svi mi, u našim lađama na moru ovoga života: »Hrabro samo! Ja sam, ne bojte se!« S nama na putu je uvijek Onaj koji razotkriva naše sumnje i vraća nam vjeru; Onaj koji stižava oluje nevolja i rješava probleme Isus, jedini naš Spasitelj, Spasitelj svih ljudi. Zato se, s većim pouzdanjem, u poniznoj vjeri, oslanjamo na njega kad god nam se čini da lađa našega života, lađa u kojoj plovi naša obitelj, narod ili Crkva, nošena protivnim vjetrovima i olujama, počinje tonuti ili propuštati. Skrušeno molimo od Boga milost da baš tada, u izloženosti kušnjama, a željni biti vjerni Bogu, osjetimo da nam On prilazi te nam pruža ruku pomoćnicu i spasiteljicu. Da, Krist Uskrslu nam pruža svoju ruku. On nije utvara, fantazija, nego živi Bog s nama. Stoga ostaje kao istina, dapače, stvarnost: Božja je ruka trajno ispružena nama po Kristu! Prihvatimo ju i držimo se uvijek Krista. Izidimo i sada iz sebe i stanimo pred Njega da iskusimo milinu njegova Prolaska i snagu njegova spasenja, koje nosi nadu i sigurnost.

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
[zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr](mailto:zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr)  
[www.zupa-sv-elizabete.hr](http://www.zupa-sv-elizabete.hr)

10. - 16. kolovoza 2020

## XIX. Nedjelja kroz godinu

(Broj 515/2020)

### Riječ Božja

**Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«**

**Uz nju, u svetoj nazaretskoj obitelji, stoji lik svetoga Josipa. Svojim radom i velikodušnom nazočnošću on se brinuo i branio Mariju i Isusa, i spasio ih od nasilja nepravednika sklonivši ih u Egipat. Evanđelje predstavlja Josipa kao pravedna čovjeka, marljiva i snažna. No iz njegova lika također izbija velika nježnost, koja nije obilježje slabica, nego onoga koji je uistinu snažan, potpuno svjestan stvarnosti i spreman ljubiti i služiti u poniznosti. Zato je proglašen čuvarom sveopće Crkve. On nas također može naučiti kako da budemo brižni, može nas potaknuti da s velikodušnošću i nježnošću radimo na zaštiti ovoga svijeta, koji nam je Bog povjerio. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 242)**

Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet



## RASPORED SVETIH MISA

10. P - sv. Lovro đakon, Lauro, Lovorko; 2Kor 9, 6-10; Ps 112, 1-2.5-9; Iv 12, 24-26	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Marijan, Katarina i Stjepan Dugan</i>
11. U - sv. Klara Asiška, Jasna, Jasminka; Ez 2, 8 -3, 4; Ps 119, 14; Mt 18, 1-5.10.12-14	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Marija Vuković</i>
12. S - Ivana Franciska, Franjika; Ez 9, 1-7; 10, 18-22; Ps 113, 1-6; Mt 18, 15-18	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Antun Križanić god., ob. Pavličević, ob. Novko, ob. Grđan i ob. Borček</i>
13. Č - Poncijan, Hipolit, Patricija, Maksim; Ez 12, 1-12; Ps 78, 56; Mt 18, 21 - 19, 1	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Dragutin i Draga Pernar god., Andrija i Ivan Pernar, Ivan, Barbara i Stjepan Barlek</i>
14. P - sv. Maksimilijan Kolbe, Kova; Ez 16, 1-15.60.63; Otp. pj.: Iz 12, 2-3.4bcd.5-6; Mt 19, 3-12	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Stjepan god., Nada, Josip i Marija Mlinarić</i>
15. S - Uznesenje BDM, Velika Gospa, Marija, Mara; Otk 11, 19a; 12; Ps 45, 10b -12b; 1 Kor 15, 20-27a; Lk 1, 39-56 - <i>Velika mi djela učini Svesilni: uzvisi nezatne</i>	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Terezija god. i Mato Magić, Antun Novosel</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Procesija + <i>Marijan i Vjekoslava Gregurić, Marijan Šaronja</i>
9. N - XX. Nedjelja kroz godinu - sveti Rok Isposnik - Rokovo u Jalžabetu; Iz 56, 1.6-7; Ps 67, 2-3.5-6.8; Rim 11, 13-15.29-32; Mt 15, 21-28; „O ženo, velika je tvoja vjera!“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Josip Šmrček god., Ivka Pavlinec</i> 11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + <i>Gabrijel i Ljubica Mlinarić, Marijan Mlinarić, Nada Rebić 2.) + Alojz god., Marija i Stjepan Katančić 3.) + Ljudevit i Marija Dukarić, Stanko i Marija Magić 4.) + Katica i Josip Premužić, ob. Premužić, ob. Gregurić, ob. Cecelja i ob. Rutić 5.) + ob. Franjčić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zahvalnica + <i>Josip, Mijo i Draga Franjčić</i>

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana - Obiteljska revija, Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:  
+ **Zdravko Gudić**  
(u 63 godini života)  
*Pokoj vječni daruj njemu  
Gospodine i svijetlost vječna  
svijetlila njemu sa svima  
svetima jer si tako blag.*

Veliki sveti Rok, koji si od Boga pozvan biti poseban zaštitnik protiv kuge i svih drugih teških bolesti, tebi odajemo čvrsto povjerenje. Sačuvaj naše tijelo od svih zaraza, ali još više molim za zaštitu protiv grijeha. Pomozi mi da iskorijenim krive strasti i da po tvom primjeru vršim kajanje i Bogu milu ljubav za moje spasenje, na tvoju čast i radost i na čast Trojedinog Boga.

### Rokovo u Jalžabetu 2020

U nedjelju 16. VIII. na XX. Nedjelju kroz crkvenu godinu pada nam Proštenje svetoga Roka Isposnika. Glavna proštenjarska Sveta Misa biti će u 11.00 sati koju će predvoditi **vl. Zoran Gložinić** - župnik u župi Uskrsnuća Isusova u Kućan Marofu u zajedništvu sa svećenicima i župnicima našega dekanata i susjednih nam župa. Rana misa u 8.00 sati biti će kod samoga bočnoga oltara svetoga Roka, te večernja misa u 18.00 sati - Zahvalnica. Pozivam Vas sve da toga dana pohodite crkvu, molite se svetom Roku te pristupate sakramentima euharistije i pomirenja! Prije svake svete mise molimo litanije svetom Roku sa posvetnim molitvama! Također budite dobri domaćini svima koji će toga dana hodočastiti na Rokovo u Jalžabet!

### SVETI ROK MOLI ZA NAS!



U srijedu 12. VIII. s početkom u 20.00 sati biti će sastanak Župnoga Caritasa naše župe. Molim sve članove Caritasa da se odazovu na sastanak!

Kao što nas Isus vodi u sigurnost dobre zemlje, kao što je Ilija vođen da nade Boga kao »šapat laganog i blagog lahora«, i mi smo pozvani da budemo oruđe takvog milosrđa i pomoći prema drugima. Mi ne upotrebljavamo protiv drugih njihove pogreške i zablude. Inače ćemo i mi poput Petra početi tonuti u uzburkanom moru.

O, Bože Spasitelju - Isuse Kriste, Ti si u svojoj punoj blagoj providnosti i očinskoj mudrosti svetoga Roka postavio za moćnog zaštitnika protiv zraznih bolesti i preko njega udijelio obilje blagoslova bližnjima u tjeskobi. Zbog njegovih zasluga smiluj se i nama, kad je naše zdravlje ugroženo i kad nas strah od smrti obuhvati.

### Velika Gospa u Rukljevini!

U subotu 15. VIII. crkva slavi najveći Marijanski blagdan - svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo ili Velika Gospa. Toga dana je u susjednoj nam župi Svibovec u filijali Rukljevina glavno proštenje. Glavna proštenjarska misa biti će u 11.00. Pozivam Vas sve da hodočastite Majci Božjoj u Rukljevini. Pozivam Vas koji možete da hodočastite kao i prošle godine pješice do Rukljevine. Toga dana kod nas su mise ujutro u 8.00 sati i navečer procesija i misa sa svijećama od kapele Žalosne Gospe u 19.00 sati u Jalžabetu.

U ponedjeljak na spomendan sv. Lovre đakona i mučenika 10. VIII. u susjednoj nam župi sv. Martina biskupa u Varaždinskim Toplicama godišnje je župno Klanjanje - Klečanje. Glavna sveta misa u 11.00 sati!

Veliko Hvala, na trudu i logističkoj pratnji naših hodočasnika pješaka na Mariju Bistricu Vatrogascima DVD-a osobito Mladenu Novosel iz Jalžabeta, te Hvala svima koji su se odvažili pješaciti kao i djevojkama u bjelini i narodnim nošnjama, ob. Bais iz Imbriovca na brizi za naš procesijski kip. Hvala!

Znamenje veliko! Marija je velik znak žene i majke. Ona je uzor vjere i predanosti Božjoj volji, supruga je i smjerna službenica Gospodnja, radišna i poučljiva, skromna i velika, suzdržana i rječita, suradnica, slušateljica i učiteljica. Marija, za koju je još pučka teologija zapisala da je »početak boljega svijeta«, dala je ime čovjekovu odnosu prema Bogu, ali i čovjekovu odnosu prema čovjeku. Ona je u svom imenu sažela ljudsku čežnju za Bogom i najdublje iskustvo njegove blizine. No, ona je u svom imenu sažela i najprimjereniji odnos prema čovjeku. Njezin je način, način zauzete pažnje i nježne ljubavi. (Antun Šuljić; Sagrađiti kuću)

Djevica Marija trajno je prisutna na putu vjere Božjega naroda. Na poseban način to pokazuje njezin hvalospjev „Veliča“ koji svakoga dana odjekuje u molitvi Crkve. U tim riječima Crkva spoznaje Boga Saveza, njegovu svesilnost i velika djela spram čovjeka; spoznaje da je grijeh pobijeden. Marijin Veliča put je Crkve k nebeskoj slavi.